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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4MBA_c70_645855.htm 从下面每题所列的A、B、C、D、E五

个备选答案中选出一个多选为错。 1．按甲乙双方协议由乙

方承建的某项建筑工程尚未完工就发生倒塌事故。在对事故

原因的民意调查中，70％的人认为是使用的建筑材料伪劣

；30％的人认为是违章操作；25％的人认为原因不清，需要

深入调查。以下哪项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈

述？（） A．被调查的有125人。 B．有的被调查者后来改变

了自己的观点。 C．有的被调查者认为事故的发生既有建筑

材料伪劣的原因，也有违章操作的原因。 D．很多认为原因

不清的被调查者实际上有自己倾向性的判断，但是不愿意透

漏。 E．调查的操作出现技术性差错。 2．如果"鱼和熊掌不

可兼得"是不可改变的事实，则以下哪项也一定是事实？（）

A．鱼可得但熊掌不可得。 B．熊掌可得但鱼不可得。 C．鱼

和熊掌皆不可得。 D．如果鱼不可得，则熊掌可得。 k．如

果鱼可得，则熊掌不可得。 3．甲乙二人之间有以下对话：

甲：张琳莉是爱丽丝法斑霜上海经销部的总经理。乙：这怎

么可能呢？张琳莉脸上长满了黄褐斑。如果乙的话是不带讽

刺语气的正面断定，则它预设了以下哪项？（） Ⅰ．爱丽丝

法斑霜对黄褐斑具有良好的法斑效果。 Ⅱ．爱丽丝法斑霜上

海经销部的总经理应该使用本品牌的产品。 Ⅲ。爱丽丝法斑

霜在上海的经销领先于其他品牌。 A．仅Ⅰ。 B．仅Ⅱ。 C．

仅Ⅲ。 D．仅Ⅰ和Ⅱ。 E．Ⅰ．Ⅱ和Ⅲ 4．某公司共有包括总

经理在内的20名员工。有关这20名员工，以下三个断定中，



只有一个是真的： Ⅰ．有人在该公司入股。Ⅱ．有人没在该

公司入股。Ⅲ．总经理没在该公司入股。则以下哪项是真的

？ A．20名员工都入了股。 B．20名员工都没入股。 C.只有

一人入了股。 D.只有一人没入股。 E.无法确定入股员工的人

数。 5．陈刚和杨玲分别是班上男生和女生中学习优秀者。

他们一起上了五门课，其中只有《金融市场》一门课的成绩

相同。他们每门课的成绩都在80～100分之间。下列哪一项可

以帮助我们确定陈刚五门课的平均成绩是否比杨玲的高？（

） A．陈刚的《会计学》成绩最低，而杨玲的《财务管理》

成绩最低。 B．杨玲的最高成绩是《经济学》，但她的成绩

比陈刚还差两分。 C．陈刚有三门课的成绩比杨玲的高，包

括《会计学》。《经济学》和《财务管理学》 D．陈刚的《

金融市场》不如其他功课，杨玲的《金融市场》成绩比其它

课程高。 E．陈刚的最高成绩和杨玲的最高成绩都是《人力

资源管理》，而且成绩相同。 6．假设"如果甲是经理或乙不

是经理，那么，丙是经理"为真，由以下哪个前提可推出"乙

是经理"的结论？（） A．丙不是经理。 B．甲和丙都是经理

。 C．丙是经理。 D．甲不是经理。 E．甲或丙有一个不是经

理。 7．用甘蔗提炼乙醇比用玉米需要更多的能量，但奇怪

的是，多数酿酒者却偏爱用甘蔗做原料。以下哪项最能解释

上述矛盾现象？（） A．任何提炼乙醇的原料的价格都随季

节波动，而提炼的费用则相对稳定。 B．用玉米提炼乙醇比

用甘蔗节省时间。 C．玉米质量对乙醇产出品的影响较甘蔗

小。 D．用甘蔗制糖或其他食品的生产时间比提炼乙醇的时

间长。 E．燃烧甘蔗废料可提供向乙醇转化所需的能量，而

用玉米提炼乙醇则完全需额外提供能源。 8．越来越多的有



说服力的统计数据表明，具有某种性格特征的人易患高血压

，而另一种性格特征的人易患心脏病，如此等等。因此，随

着对性格特征的进一步分类研究，通过主动修正行为和调整

性格特征以达到防治疾病的可能性将大大提高。以下哪项，

最能反驳下述观点？（） A．一个人可能会患有与各种不同

性格特征均有关系的多种疾病。 B．某种性格与其相关的疾

病可能由相同的生理因素导致。 C．通过对某一地区的调查

数据进行统计分析，不能得出题于所说的某种性格特征的人

易患高血压的结论。 D．人们往往是在病情已难以扭转的情

况下，才愿意修正自己的行为，但已为时太晚。 E．用心理

手段医治与性格特征相关的疾病的研究在我国已有多年历史

，但众说纷坛，莫衷一是。 9．林工程师不但专业功底扎实

，而且非常有企业管理能力。他上任宏达电机厂厂长的三年

来，该厂上缴的利润连年上升，这在当前国有企业普遍不景

气的情况下是非常不易的。上述议论一定假设了以下哪项前

提？（） Ⅰ．该厂上缴的利润连年上升很大程度上要归结于

林工程师的努力。 Ⅱ．宏达电机厂是国有企业。 Ⅲ．上缴利

润的情况是衡量厂长管理能力的一个重要尺度。 Ⅳ．林工程

师企业管理上的成功得益于他扎实的专业功底。 A．Ⅰ、Ⅱ

、Ⅲ和Ⅳ。B．仅Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。C．仅Ⅰ和ⅡD．仅Ⅱ和ⅢE．

仅Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ 10.某大学某寝室中住着若干学生。其中，一个

是哈尔滨人，两个是北方人，一个是广东人，两个在法律系

，三个是进修生。可以推断，该寝室中恰好有8人。以下各项

关于该寝室的断定如果是真的，都有可能加强上述论证，除

了：（ ） A.题干中的介绍涉及了寝室中所有的人。 B.广东学

生在法律系。 C.哈尔滨学生在财金系。 D.进修生都是南方人



。 E.该校法律系不招收进修生。 11－12题基于以下题干： P

．任何在高速公路上运行的交通工具的时速必须超过90公里

。 Q．自行车的最高时速是20公里。 R．我的汽车只有逢双

日才被允许在高速公路上驾驶。 S．今天是5月30日。 11．如

果上述断定都是真的，下面哪项断定也一定是真的？（ ） Ⅰ

．自行车不允许在高速公路上行驶。 Ⅱ．今天我的汽车仍然

可能不被允许在高速公路上行驶。 Ⅲ．如果我的汽车的时速

超过90公里则当日肯定是逢双日。 A．Ⅰ和Ⅱ B．ⅠC．Ⅰ和

ⅡD．Ⅰ和ⅢE．仅Ⅱ和Ⅲ 12.假设只有高速公路才有最低时

速限制，则从上述断定加上以下哪项条件可合理地得出结论

："如果我的汽车正在行驶的话，时速不必超过90公里。"（）

A．Q改为"自行车的最高时速可达90公里。" B．P改为"任何

在高速公路上运行的交通工具的时速必须超过100公里。 C

．R改为"我的汽车在高速公路上驾驶不受单双日限制。" D

．S改为"今天是5月20日。" E．S改为"今天是5月19日" 13.广告

：世界上最好的咖啡豆产自哥伦比亚。在咖啡的配方中，哥

伦比亚咖啡豆的含量越多，则配制的咖啡越好。克力莫公司

购买的哥伦比亚咖啡豆的含量越多，则配制的咖啡越好。因

此，有理由相信，如果你购买了一罐克力莫公司的咖啡，那

么，你就买了世界上配制最好的咖啡。以下哪项，如果为真

，最能削弱上述广告中的论证？（） A．克力莫公司配置及

包装咖啡所使用的设备和其他别的咖啡制造商的不一样。 B

．不是所有克力莫公司的竞争者，在他们销售的咖啡中，都

使用哥伦比亚咖啡豆。 C．克力莫公司销售的咖啡比任何别

的公司销售的咖啡多得多。 D．克力莫咖啡的价格是现在配

置的咖啡中最高的。 F．大部分没有配置过的咖啡比最好配



置的咖啡好。 14.东坡市有关部门策划了一项"全市理想生活

小区排列名次"的评选活动。方法是，选择十项指标，内容涉

及小区硬件设施（住房质量、配套设施等），环境卫生，绿

化程度，治安状况，交通方便程度等。每项指标按实际质量

或数量的高低，评定为从1－10分之间的某一分值，然后求得

这十个分值平均数，并根据其高低排出名次。以下各项都是

上述策划具有可行性所必须假设的，除了：（ ） A．各项指

标的重要性基本是均等的。 B．各基指标的测定，是可以较

为准确地量化的。 C．各项指标测定数据所反映的状况，具

有较长的时间的稳定性。 D．各项指标评分的取值范围（题

干中的1－10分）不能变动。 E．评选活动的实施者具有公平

的精神和准确操作的能力。 15．经过人们长时间的统计分析

，发现了这样一种非常有趣的现象：大部分的数学家都是长

子。由此可见，长子天生的数学才华相对而言更强些。以下

哪项，如果为真，能有效地削弱上述推论？ （ ） Ⅰ．女性才

能普遍受到压抑，很难表现出她们的数学才华。 Ⅱ．长子的

人数比起次子的人数要多得多 Ⅲ．长子能够接受更多的来自

父母的数学能力的遗传。 A．仅ⅠB．仅ⅡC．仅Ⅰ和ⅡD．

仅Ⅱ和ⅢE．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ 答案：1.C 2.E 3.D 4.A 5.D 6.A 7.E 8.B
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